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18 травня поточного року відповідно до плану роботи обласного комітету Профспілки,
відбувся обласний, регіональний семінар – навчання на тему : «
Правові 
поради 
для 
освітян
» для голів первинних профспілкових організацій м. Очакова, керівників організаційних
ланок Профспілки м. Миколаєва, Вітовського, Миколаївського районів, голів
профспілкових комітетів ЗЗСО Чорноморської ОТГ та за участю працівників апарату
обласного комітету Профспілки.

      

Проведення заходу вибрано з урахуванням сьогодення, з додержанням усіх карантинних
умов, адже здоров’я – це найцінніше, що є у людини. Кущовий семінар проводився на
морському узбережжі у прибудинковій території спортивно – оздоровчого табору.

  

На початку семінару виступила начальник управління освіти м. Очакова Голян Л.А., яка
відмітила, що сьогодні найбільш важливим питанням є недопущення звуження раніше
досягнутих норм і зобов’язань по угоді між управлінням освіти і міською організацією
Профспілки на 2021 – 2025 роки, особливо, що стосується питань оплати та умов праці,
соціального захисту працюючих.

  

Голова міської організації Профспілки Лучук Л.І розповіла у своїй презентації про роль
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виборних органів Профспілки щодо захисту трудових та соціальних прав членів
Профспілки під час пандемії COVID–19, а голова первинної профспілкової організації
ЗЗСО № 1 м. Очакова Артеменко Г.П. поділилася досвідом роботи та формами співпраці
з керівником закладу освіти з питань трудового законодавства.

  

Впродовж семінару, який проходив у форматі круглого столу, учасники не залишалися
пасивними слухачами, а активно долучалися до виконання практичних завдань
,
активно 
обговорювали 
правові 
ситуації
,
знаходили шляхи вирішення проблемних трудових питань та презентували відповіді на
ситуаційні завдання. 

  

Навчання було цікавим, насиченим та продуктивним, що є важливим для подальшої
профспілкової роботи.

  

Лучук Л.І., голова Очаківської міської організації Профспілки 
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